PdPuszuka 9 kiace

Bpems BbinosineHus 3aganuii — 240 MuUHYT.

IMummre pazdoopuuBo. B padore He T10/15KHO OBITH HUKAKNX IOMETOK, HEe OTHOCAILIIMXCS K
oTBeTaM Ha Bonpockl. Eciiu Bel He 3HaeTe 0TBeTa, CTaBbTE MPOYEPK.
IIpoBepsiThesi OyaeT Kak caM OTBET B OJIaHKe, TAK M YePHOBUKH, 110 KOTOPbIM Oy/aeT
BOCCTAHABJIMBATHCA JIOTUKA MOJIyYeHHUs pe3yJabTaTa.

MakcumajiibHoe KoJnuecTBo 0aiioB — 100.

3aoaua 1 (20 6annoes). 3aMKHYTYIO HEBECOMYIO TJIAJIKYIO KaHIETAPCKYIO Pe3UHKY JuMHON 30 cM
MOJBEIINBAIOT 0€3 00pa30BaHus METeNb Ha 2 PACIOJI0KESHHBIX Ha OJTHOW TOPU30HTAIIN TBO3/IMKA.
Paccrosnue mexay reo3asmu 10 cMm, pe3suHKa MOXKET CKOJIb3UTh 10 TBO3auKaM Oe3 Tpenus. Ha
HIOKHIOIO YacTh PE3MHKH TOJIBEHIMBAIOT riiajnkoe koibilo Maccoir 300 r, B pe3ynbrare 4ero B
MOJIO)KEHWH PAaBHOBECHUS OHO OKAa3bIBAE€TCA Ha 2 CM HHUXKE, YeM BepIIMHA PaBHOCTOPOHHETO
TPEYroJabHUKA C BEPIIMHAMH B TOYKaX KpPEIUICHUs TBo3ieh. Onpenenure yaenbHylo (Ha IuHUILY
JUIMHBI) KECTKOCTh PE3UHKHU. {151 MpoCTOTHl pacdy€ToB cUuTaiiTe, YTO YCKOpPEHHE CBOOOJHOTO
nagenus pasHo 10 m/c2.

3aoaua 2 (20 6annos). Ha miocKkyr0 4acTh TOHKOH IIOCKO-BBIMYKJIONW JIMH3BI ¢ (DOKYCHBIM
paccrostaueM 10 cM ¥ ToOKa3zareneM MpenoMieHHs Mmarepuana n = 1.5 magaer mapaienbHO
TJIaBHOM ONTHYECKOW ocu mydok cBera. [lomumo ¢okyca, rae cobuparoTcss mperoMiIEHHbIC
JUH30M JIy4d, KOTOpblE HHM pa3y HE OTPa3WIMCh OT BHYTPEHHUX TMOBEPXHOCTEH JIMH3BI,
CYIIECTBYET JOMOJIHUTENbHBIN (DOKyC, T/Ie cOOMparoTCs JIydd, UCIBITABIINE OJHO BHYTpPEHHEE
OTpa)KE€HHUE OT OJIHOM M3 MOBEPXHOCTEH MMH3bI. OnpeeuTe pacCTOSIHUE OT JIMH3BI 10 TOYKHU, T]Ie
(boKyCcHUPYIOTCS 3TH JIyUH.

3aoaua 3 (20 6annos)..Komeco paamycom R KaTUTCS 1O TOPU3OHTAIBLHOM Jopore 0e3

MIPOCKANB3bIBAHUSL C TMOCTOSHHOHN ckopocthio V = ,/2Rg, rne g — YCKOpeHHE CBOOOIHOTO
nageHus. Ha moBepxHOCTH KayeHHs Kolleca MMeeTcs MajieHbKas Karisi Kpackd, KOoTopas B
HEKOTOPHIA MOMEHT BPEMEHH OTJIeTaeT OT Kkojieca. Omnpenenutre Ha KaKyld) MaKCUMalIbHYIO
BO3MOKHYIKO BBICOTY OTHOCHUTEIIBHO 3€MJIM CMOXET MOAHAThCA MAaHHas Karuisl. Ha kakom
pacCTOSTHUY OT TOYKU OTJIETA MPU3EMIIUTCS JIaHHAS KaIulsl B 3TOM ciydae?
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3aoaua 4 (20 o6annos). Nmeercsa cxema n3 N = 2024 BIOKEHHBIX KBaJApaTOB, Ha CTOPOHAX
KOKIOr0 U3 KOTOPOTO pacrojaraloTcs pe3ucTopsl ¢ compoTuBienuem 1,5R, Kpome
LHEHTPAIbHOT0, KaK yKa3aHO Ha pHUCyHKE. Bce 3TH KBaapaThl COEAMHEHBI IO JAHArOHAISAM
pe3ucTtopamu ¢ conpoTuBieHneM R. OnpenenuTs TOK Yepe3 yKa3aHHbIM Ha PUCYHKE PE3UCTOD,
eciu nojate Hanpsbkenue Uy Ha KoHTakThl AB.

3aoaua 5 (20 6annos). Ha TennonpoBosmieil mactue B (hopMe Kpyra 3aKpenuin mpoieccop,
KOTOpBIA B pabOTaIoONIeM COCTOSIHUM BbLAeNseT Temo. [ljig oTBo/a Teria cucTtemMa 001yBaeTcst
BO3AyXoM ¢ Temneparypoil 25°C. Ilpomeccop mnpenctaBiseTr coOOi KpYriyl IUIACTHHKY
panuycomM R, = 4 cm. IIpo pacnipenenenue teMnepaTryp Ha 3TOW IJIACTUHKE U3BECTHO, YTO Ha €€
Kpato Temmeparypa paBHa T, = 40°C, Ha pacctosHuM Rz = 3 CM OT LEHTpa IUIACTUHKU
temrneparypa paBHa Tz = 50°C, Ha paccrosaun R, = 2 cMm — T, = 60°C, Ha paccTossHUN Ry =
lcm — T; = 70°C. OueHuTh pacceMBaeMyl0 MOIIHOCTh M OHIMOKY €€ HM3MEpeHus, €Clid
M3BECTHO, YTO TEIUIOOTAa4ya IPONOPLUOHAIBHA Pa3HOCTH TEMIIEpATyp IJIaCTMHBI U BO3/1yXa.
PaBnomepno Harperas no 70°C miactuHa paccemBaeT MOIIHOCTH 16 BT mpu Temmepatype
Bo3nyxa 20°C.



